



## **Завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в убийстве супруги**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 57-летнего уроженца Таловского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что в апреле 2023 года в домовладении, расположенном по улице Партизанская села Красный Лиман-2 Панинского района, между супругами, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, произошел словесный конфликт, в ходе которого женщина оскорбила мужа. В ответ он нанес ей удар отверткой в область груди. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия.

Злоумышленник был задержан, по ходатайству органов следствия судом в отношении него



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. На предварительном следствии обвиняемый признал вину в полном объеме. Также его вина подтверждается показаниями свидетелей, результатами проведенных экспертиз, протоколами осмотров, иными материалами уголовного дела, признанными достаточными для направления уголовного дел в суд с утвержденным обвинительным заключением.

14 Июля 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1809270>